



榮基村
最新消息



**Live
abundantly
in God's
grace.**

榮基全新願景與使命

榮基護理中心很高興能向社區介紹全新的使命與願景。這一嶄新方向反映了機構二十年來的成長與轉變，也回應了社區需要的持續演進。

使命 (Mission) : 蒙受恩澤，活出豐盛。

願景 (Vision) : 多元同行，盈實人生，關愛社群。

這一全新的方向，重新塑造了榮基對持續護理與寧養護理的理解，不再將其視為人生的最後篇章，而是一段充滿恩典、持續而有生命力的旅程。它既看見生命的脆弱，也看見院友每天所經歷的喜樂、尊嚴與活力。這是一種深刻的體會——護理不只是維持健康；我們共同在培育一個家、一個社群，讓每一個人都能在其中被接納，並得以茁壯成長。

「我們致力與每一位走進這裡的人共同頌揚生命，協助長者活出豐盛人生，直至生命旅程的終點。這正是我們在長者服務中追求卓越、實踐使命的核心價值。」

--譚宋品潔 行政總裁



掃碼觀看
榮基村
最新動向



亞省省長與輔助生活與社會服務廳長蒞臨榮基

2025年12月18日，榮基榮幸接待亞省省長丹妮爾史密斯，以及社會服務部長傑森尼克森到訪。來訪期間，我們分享了長者護理的日常實況、員工與義工的投入付出，以及在持續護理方面所觀察到的需要，盼為更多長者提供有尊嚴、安全並充滿社區連結的生活。

「Wing Kei Place」 街道牌現已豎立

2025年12月17日，榮基迎來一項令人振奮的里程碑：位於榮基村入口處的「Wing Kei Place」街道牌正式安裝完成。新路牌現已取代原有的「41st Avenue NE」路名，象徵榮基村發展旅程向前邁出重要一步。



榮基長者生日聖誕聚會

聖誕佳節期間，榮基洋溢著濃濃的節日溫暖，長者們在活潑有趣的聖誕老人義工帶動下，享受了一場充滿笑聲與歡樂的聖誕派對。我們也一同為十二月生日的長者送上祝福，讓喜悅加倍。Stampede Promotion Team 以聖誕賀卡傳遞祝福，康樂組員工們簡要分享聖誕節的由來，最後院友與義工和工作人員一起以鈴鐺合奏聖誕歌曲，共度溫馨時刻。

為「聖誕善普施行動」 打包超過 50 個鞋盒禮物

榮基很感恩今年再次支持撒瑪利亞救援會的「聖誕善普施行動」。我們的員工滿懷愛心與關懷，共準備了超過 50 份鞋盒禮物。「聖誕善普施行動」是一項國際性計畫，鼓勵社區將玩具、學習用品及個人衛生用品裝入鞋盒，送給有需要的兒童。這些禮物不僅是實質的幫助，更向孩子們傳遞了憐憫、喜樂以及上帝無條件的愛。

